
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . Classe :. . . . . .Interrogation n◦4Exer
i
e 1. (6 points)1. Construire le point G bary
entre de {(D, 51); (C, 85)} ave
 CD = 62. Dé
rire l'ensemble des points M du plan tels que || 5
−−→
MA + 6

−−→
MB ||= 33

3. Dé
rire l'ensemble des points M du plan tels que || 10
−−→
MA − 9

−−→
MB ||=|| 7

−−→
MA − 8

−−→
MB ||

Exer
i
e 2. (2 points) Dans un repère du plan, on donne les points A (3;−1) et B(−2; 0). Cal
uler les
oordonnées du bary
entre G de {(A,−1); (B, 3)}Exer
i
e 3. (2 points) ROCDonner une 
ara
térisation du bary
entre de deux points pondérés.
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . Classe :. . . . . .Interrogation n◦4Exer
i
e 1. (6 points)1. Construire le point G bary
entre de {(D, 39); (C, 65)} ave
 CD = 62. Dé
rire l'ensemble des points M du plan tels que || 5

−−→
MA + 22

−−→
MB ||= 27

3. Dé
rire l'ensemble des points M du plan tels que || 6
−−→
MA − 7

−−→
MB ||=|| 9

−−→
MA − 8

−−→
MB ||

Exer
i
e 2. (2 points) ROCDonner une 
ara
térisation du bary
entre de deux points pondérés.Exer
i
e 3. (2 points) Dans un repère du plan, on donne les points A (3;−1) et B(−2; 0). Cal
uler les
oordonnées du bary
entre G de {(A,−1); (B, 3)}


